
 

 

 

 

 

2025. évi szakmai terv 

 

 

• Nemzetközi versenyek, válogatottak 

 

Továbbra is nagyon fontosnak tartjuk a válogatott edzők közös munkáját és a válogatott játékosok közös 

felkészülését.  

A Honvédelmi Minisztérium, a Nemzeti Sport Ügynökség, és a Magyar Olimpiai Bizottság támogatási 

rendszere továbbra is az olimpiai kvalifikációra, az eredményes nemzetközi szereplésekre (EB, VB), az 

utánpótlás létszámára és a szakemberberek képzésére, illetve foglalkoztatására épül. 

A 2025. év legfőbb célja a nemzetközi eredményesség mellett a legfiatalabb utánpótlás korosztályok 

létszámának növelése, a sportág további népszerűsítése, és az egyesületek utánpótlás munkájának 

támogatása. 

A válogatott versenyzők támogatása továbbra is a kritériumok teljesítéséhez és az eredményességhez 

kötöttek. A felnőtt versenyzőknek 2025-ben a válogatott edzőkhöz benyújtott versenyzési tervük lesz a 

szerződésük alapja. További támogatást azok a versenyzők kapnak, akik a 2026-os Európa Bajnokságra és a 

2027-es Európai Játékokra esélyes kvalifikációval rendelkeznek. A felnőttek részére hosszútávú tervként a 

2028-as olimpiai kvalifikáció, és az egyéni és páros versenyszámokban való részvétel szerepel a 2027-es 

Európai Játékokokon. 

Az utánpótlás játékosok 4-6 versenyre kapnak majd támogatást ugyancsak kritériumrendszer alapján.  

 

2025-ben a legfontosabb események az U19-es Világbajnokság, az U17-es Európa Bajnokság és a Felnőtt 

Egynemű Csapat Európa Bajnokság lesznek. 

 

Gregor McVean szövetségi kapitány tovább folytatja munkáját az utánpótlást nevelő egyesületekben, ahol 

helyszíni segítséget nyújt az edzőknek, játékosoknak. 

 

• Hazai versenyek, programok, rendezvények 

 

Az eredményesség mellett továbbra is az utánpótlás növelése a legfontosabb cél. Az edzői bizottságon belül 

külön munkacsoport dolgozik az utánpótlás programok tervezésén (versenyek, táborok, népszerűsítő 



programok), és 2025-ben pl. újra indul az óvodai program, az Airbadminton Challenge, és egy motivációs 

program, amely azokat a gyerekeket díjazza különböző programokkal (egyéni edzések, edzőtáborok stb.), 

akik a legtöbb alkalommal vesznek részt ranglista versenyeken. 

 

A létszámnövelés egyik fontos pillére a Diákolimpia, melynek Országos Döntőjét idén is Cegléd rendezi 

majd. Erre 2025-ben is nagy hangsúlyt fektetünk. 

Az Egyetemi és Főiskolai Országos Bajnokság, valamint a Szenior Magyar Bajnokság időpontját ismét 

tavaszra időzítjük, hogy népszerűségét tovább növeljük. 

A Szövetség a 2025. évi Egyetemi Világbajnokságra támogatja a kiutazó csapatot egy idei jó eredmény 

reményében. 

 

Az Iskolai programot tovább szeretnénk folytatni, és a képzéseket olyan helyszínekre elvinni, ahol a 

környékbeli, utánpótlást nevelő egyesületek további edzéslehetőséget tudnak biztosítani az érdeklődőknek. 

 

2025-ben ismét kiírjuk az egyesületi pályázatot, melyben támogatást lehet nyerni különböző programokra, 

melyek az utánpótlás növelésének és eredményességének érdekében jönnek létre. 

 

• Nemzetközi versenyszervezés, kommunikáció 

 

A Szövetség továbbra is fontosnak tartja a hazai nemzetközi versenyek megszervezését. 

Az 50. Magyar Nemzetközi Bajnokság ismét Budapesten kerül megrendezésre majd, a Vasas 

Sportcsarnokban. Cél, hogy a város közepén több nézőnek legyen lehetősége eljutni az eseményre. 

Pécsen, a Multi Alarm SE támogatásával megrendezésre kerülő U19-es Junior Nemzetközi Bajnokság 

továbbra is a hazai korosztályos válogatottak kiemelt eseménye, 180 nevezéssel az idei évben is magas 

színvonalú versenynek számít majd. 

 

Fontosnak tartjuk továbbra is a kommunikációt is, így eseményeinkről igyekszünk a Facebook-on és az 

Instagrammon is híreket megosztani. A Pelicom Media Kft-vel és a Vario Vision Film és Fotó Kft.-vel 

folyamatosan forgatunk és fotózunk. 

 

 

• Szakemberképzés 

 

Idén is kiemelt figyelmet szentelünk edzőink, játékvezetőink, döntnökeink képzésének.  

Három egynapos képzést tartunk majd a hazai edzők számára az év folyamán, amely a 2024-ben elkezdett 

technikai és taktikai elemek elsajátítására alapul. 

A nyár folyamán 2 alkalommal lesz BWF Level 1 és egy alkalommal BWF Level 2 képzés. A Level 2 és az 

egyik Level 1 képzés angol nyelvű lesz. 

 



Tovább folytatódik a szakedző képzés a Testnevelési Egyetemen, melynek gyakorlati oktatója Mátyus 

Tibor. 

2025. áprilisban lehet jelentkezni a 2025-2026-os tanévben újra induló szakedző képzésre 

 

 

• Játékvezetői Bizottság 

 

A Játékvezetői Bizottság tervei között szerepel a döntnökök és a játékvezetők számának növelése.  

Az év első felében Jozef Kuprivec döntnökképzést és döntnök továbbképzést tart majd. 

Tovább szeretnénk növelni a játékvezetők számát is, így azokban az egyesületekben, ahol van rá 

érdeklődés, helyi képzést tartunk. 

A Magyar Nemzetközi Bajnokságon az Európai Tollaslabda Szövetség nemzetközi döntnök vizsgát rendez. 

 

• Parasport: 

 

A Paralimpiai Bizottsággal egyeztetve és támogatásával para tollaslabdázónk további nemzetközi 

versenyeken vesz majd részt, egy esetleges 2028-as olimpiai kvalifikáció reményében.  

 

 

• Sportdiplomácia 

 

Szövetségünk idén lesz 65 éves. Ebből az alkalomból több eseményt is szeretnénk szervezni az év folyamán. 

Az első ünnepi rendezvény a Tollaslabda Bál lesz februárban, amely reményeink szerint hagyományteremtő 

eseménnyé válik. 

Létrehozunk egy Életmű díjat is, mely minden évben odaítélésre kerül a sportért dolgozó kiválóságok javára. 

2025-ben 50. alkalommal rendezzük meg a Magyar Nemzetközi Bajnokságot, így ott is jubileumot 

ünneplünk majd több nemzetközi szövetség vezetőjével. 

 

Nyáron a regionális projekt keretében közös, U17-es EB felkészülési edzőtábort tervezünk Cegléden a V4 

országokkal, valamint ismét megrendezésre kerül a President’s Cup, idén Csehországban. 

  

Beadtuk a pályázatunkat a 2026. évi Junior Európa Bajnokság megrendezésére. 

A döntés 2025 tavaszán várható. 

 

Budapest, 2025.01.15. 

 

 

MAGYAR TOLLASLABDA SZÖVETSÉG 


